BZKQ Cast beton — 11. cviceni

Uloha 6 + 7 — Viykres tvaru a zakladové patky



Napln 11. cviceni

A. Vykres tvaru konstrukce z uloh 3 az 5
B. Navrh a posouzeni zakladovych patek



A. Vykres tvaru konstrukce z Uloh 3 az 5

Zpracujte vykres tvaru konstrukce z ulohy 3 (lokalné podeprena deska)

o 44

vcetné schodisté (Uloha 4 ) a ztuzujicich stén (uloha 5) v méritku 1:100
(muzete slepit vice A3, neni treba tisknout na vétsi format).

Vykres bude mimo jiné obsahovat: |

e pudorys konstrukéniho systému (svislé nosné prvky) |

e schodisté

 sklopené rezy



A. Vykres tvaru konstrukce z Uloh 3 az 5

Do vykresu tvaru se kresli vsechno, co se dava do bedneéni pred betonazi kromeé
vyztuze — vyztuz se do vykresu tvaru nezakresluje.

Zejména se zakresluiji:

* hrany svislych nosnych konstrukci

* hrany vodorovnych konstrukci

e otvory

* ocelové hlavice

vylamovaci listy

akustické prvky

kdty — pudorysné i vyskové (pro sklopené rezy, schodisté)
osy konstrukce (1, 2,3, ...a A, B, C, ...)



A. Vykres tvaru konstrukce z Uloh 3 az 5

Zakresleni schodiste

Pokud mate prefabrikované schodisté — do vykresu zakreslete pouze
ozuby na podeste, prvky pro ulozeni schodisté a otvor pro schodisté.
Vykres tvaru schodisté rozkreslete detailné (s kotami) v méritku 1:20 az
1:50 mimo vykres tvaru.

Pokud mate monolitické schodisté — do vykresu bud’ zakreslete
schodisté (pokud to bude k precteni), nebo pouze schématicky
zakreslete ramena a podesty. Vykres tvaru schodisté také detailnéji (s
kotami) rozkreslete v meritku 1:20 az 1:50 mimo vykres tvaru.



A. Vykres tvaru konstrukce z Uloh 3 az 5

Pro tloustky car plati pravidla jako pro jiné vykresy, napr.:
* hrany svislych nosnych konstrukci velmi tlusté

* hrany vodorovnych konstrukci tlusté

* koty a popisky tence

Vzor vykresu tvaru:
http://concrete.fsv.cvut.cz/projekty/pdf/3 1 Vykres tvaru.pdf
Vzor samostatné vykresu schodiste:

http://people.fsv.cvut.cz/www/bilypetl/vyuka/BK01/DCV6 tvar schod
iste.pdf



http://concrete.fsv.cvut.cz/projekty/pdf/3_1_Vykres_tvaru.pdf
http://people.fsv.cvut.cz/www/bilypet1/vyuka/BK01/DCV6_tvar_schodiste.pdf

1250 2500 + 10 {00 KRN
B
=
e
1. 200 mm [
HH + 3500 B T etk Rokorh
- DH + 3,400 HADS CV 3 VB H20 A2 48 W 30'VH H2D 120
| = : |
1

O3 8= ==

Vzc
htt
Vzc

htt
Iste

Vymroanc] il (20D TP
F— cabcy 1 B0 e, wichend +1 SO0



http://concrete.fsv.cvut.cz/projekty/pdf/3_1_Vykres_tvaru.pdf
http://people.fsv.cvut.cz/www/bilypet1/vyuka/BK01/DCV6_tvar_schodiste.pdf

B. Navrh a posouzeni patek

Namahani patky?



B. Navrh a posouzeni patek

Na rozdil od vétsiny ostatnich betonovych konstrukci neni u patky tolik
dulezité jeji tlakové namahani.

U patky je dalezité jeji namahani tahem (pricnym a od ohybu).

— U patky z prostého betonu je dulezita tahova pevnost betonu.
—U Zelezobetonové patky je nutné navrhnout vyztuz na tah/ohyb.

Co se tycCe tlaku, dulezitd je tlakova inosnost zeminy.




B. Navrh a posouzeni patek

Na rozdil od vétsiny | neni u patky tolik
dulezité jeji tlakové

U patky je dulezité | ahem od ohybu.
— U patky z prostéh ost betonu.
—U Zelezobetonové 7 na tah/ohyb.

Co se tyce tlaku, du V.




B. Navrh a posouzeni patek

Na rozdil od vétsiny
dulezité jeji tlakové

U patky je dulezité |

— U patky z prostéh
— U Zelezobetonové

Co se tyce tlaku, du

| neni u patky tolik

ahem od ohybu.
ost betonu.
7 na tah/ohyb.
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B. Navrh a posouzeni patek

Na rozdil od vétsiny
dulezité jeji tlakové

U patky je dulezité |

— U patky z prostéh
— U Zelezobetonové

Co se tyce tlaku, du

| neni u patky tolik

ahem od ohybu.
ost betonu.
7 na tah/ohyb.
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B. Navrh a posouzeni patek
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B. Navrh a posouzeni patek

Na rozdil od vétsiny
dulezité jeji tlakové

U patky je dulezité |

— U patky z prostéh
— U Zelezobetonové

Co se tyce tlaku, du

| neni u patky tolik

ahem od ohybu.
ost betonu.
7 na tah/ohyb.
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B. Navrh a posouzeni patek

Navrhneme zakladové patky pro zadanou reakci z horni stavby.

Dveé varianty:
1) prosty beton
2) Zelezobeton

Patky se budou lisit:
e vyskou h

e vyztuzenim

Padorysny rozmér b bude v obou pripadech stejny.



1.
V.

B. Navrh a posouzeni patek

Pudorysny rozmer patky + odhad vysky h a efektivni plochy A
Oveéreni napéti v zakladové spare

Patka z prostého betonu — navrh + posouzeni

Zelezobetonova patka — ndvrh + posouzeni

Skica tvaru a vyztuze



|. Rozméry patky Rozmeéry patky

Rozmery patky

Pro navrh rozméru vychazime z toho, ze pri posouzeni patky musi platit:

Napéti v zakladové spare o musi byt mensi nez pevnost zeminy.

N.. +G
o=—"LL L <R, (1)
Aeff
Pro stanoveni napéti musime urcit pusobici silu F, a zvolit zatézovaci plochu
A
ff

Navrh rozmeéru patky vychazi z navrhu zatézovaci plochy A .

Silu F, stanovime jednoduse a vztah (1) pouzijeme pro urceni potrebné
zatezovaci plochy A . (a z té pak stanovime potrebné rozmery).



|. Rozméry patky Rozmeéry patky

Pusobici normalova sila F,

PlUsobici normalovou silu vypocéteme z nasledujiciho vztahu.

F,=Ng+G,

N, je normalova sila od horni konstrukce
G, je vlastni tiha patky; odhadneme G,=0,1"-N,_,



|. Rozméry patky Rozmeéry patky

Efektivni zatézovaci plocha

Pro stanoveni plochy vyjdeme z podminky

_ Neg + Gy <R,

O =
neznama

A ziskame vztah pro stanoveni plochy

N, + G,
Rd

— Aeff =

Mame k dispozici vztah pro stanoveni A_.. Nas ale zajimaji pudorysné
rozmeéry. Potfebujeme vztah mezi pudorysnymi rozmeéry a A .



|. Rozméry patky

Efektivni zatézovaci plocha

Rozméry patky

Kdyby normalova sila pusobila v ose, zatézovaci plocha by odpovidala

pudorysne plose: A=A =a-b

]
|
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|. Rozméry patky

Efektivni zatézovaci plocha

Rozméry patky

Normalova sila plsobici v paté patky obecné nepusobi v ose patky, ale

pusobi na urcité excentricité.

A—

e

Fd




|. Rozméry patky

Efektivni zatézovaci plocha zavisi pravé na excentricité pUsobici

normaloveé sily.

Efektivni zatézovaci plocha

e

b

/2-e

K

A

Fd

b/2-e,b

A

N¢

/Z-Err

Rozméry patky
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|. Rozméry patky Rozmeéry patky

Efektivni zatézovaci plocha

Efektivni zatézovaci plocha zavisi pravé na excentricité pUsobici
normaloveé sily.

b/2-e,b/2-e

A=

23




|. Rozméry patky Rozmeéry patky

Efektivni zatézovaci plocha

Uvazujeme Ctvercovou patku — oba pudorysné rozméry jsou b.

Ay :@' (@_ @

neznama neznama

Rozmeér b hledame —to, ze je nyni neznamy, nam tedy nevadi.

Pro urCeni pudorysnych rozmérd mame k dispozici pouze jeden vztah (A >
F,/ R,) = muzeme urcit jen jednu neznamou (a tou neznamou uz je
pudorysny rozmeér b) = neznamou e musime urcit (nebo ji vyjadrit pouze
pomoci b).



|. Rozméry patky Efektivni zatéZovaci plocha

Yy

Excentricita pusobici si

Celkova excentricita e je dana:
1) excentricitou normalove sily e, (moment M, od horni konstrukce)

2) ramenem vodorovné sily na horni hrane patky h (posouvajici sila H,
od horni konstrukce)



|. Rozméry patky Efektivni zatéZovaci plocha

Yy

Excentricita normaloveé si

Ed
MEd

26



|. Rozméry patky Efektivni zatéZovaci plocha

Yy

Excentricita normaloveé si

el
A—

NEd
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|. Rozméry patky Efektivni zatéZovaci plocha

Y

Rameno vodorovneé si

h..




|. Rozméry patky Efektivni zatéZovaci plocha

Y

Rameno vodorovneé si




|. Rozméry patky Efektivni zatéZovaci plocha

Yy

Moment normaloveé si

Ed
MEd
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|. Rozméry patky Efektivni zatéZovaci plocha

Yy

Moment normaloveé si
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|. Rozméry patky Efektivni zatéZovaci plocha

Momenty od sil

MEd
Y

VIHEd
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|. Rozméry patky Efektivni zatéZovaci plocha

Yy

Svislé si

GO | NEd
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|. Rozméry patky Efektivni zatéZovaci plocha

Yy

Celkova excentricita svislé si

Celkova excentricita pusobici svislé sily se urci z celkového momentu a
celkovych svislych sil.




|. Rozméry patky Efektivni zatéZovaci plocha

Yy

Celkova excentricita svislé si

Celkova excentricita pusobici svislé sily se urci z celkového momentu a
celkovych svislych sil.

e
A—

GOJ NEd




|. Rozméry patky Efektivni zatéZovaci plocha

Yy

Celkova excentricita svislé si

Celkova excentricita pusobici svislé sily se urci z celkového momentu a
celkovych svislych sil.

M., +H_, -h
N., + G,

e =

Mg, —ohybovy moment v podpore

Ng, —normalova sila v podpore

Hry —posouvajici sila v podpore

G, —vlastnitiha zakladové patky (0.1 NEd)
h — vyska patky



|. Rozméry patky Efektivni zatéZovaci plocha

Yy

Celkova excentricita svislé si

Celkova excentricita pusobici svislé sily se urci z celkového momentu a
celkovych svislych sil.

MEd +HEd neznama
N., + G,

e =

Pro urceni deorysm'/ch rozméru mame k dispozici pouze jeden vztah
(Aeff> F,/ R,) = mizeme urcit jen jednu neznamou (a tou neznamou
uz je pudorysny rozmér b) = neznamou h musime urcit (nebo ji
vyjadrit pouze pomoci b).



|. Rozméry patky Efektivni zatéZovaci plocha

Odhad vysky patky

Vyjdeme z predpokladu, ze roznaseci uhel zatizeni a by mél byt:
* 60° v prostém betonu,

b |

- i

Nyni pouzijeme hodnotu 60°.

Pro odhad vysky patky plati vztah:

\(\-——- 0. tawn o :)“Equ \(\ A

neznama A K ]
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|. Rozméry patky Padorysny rozmér patky

Pudorysny rozmer patky

vychozi podminka pro urceni b

Aeff :@@_ N\
M_+H q
neznama @: = - @ _ dosazujeme

N_.+G S T
Ed 0@ o an o :@/ﬂmw

= pb2—pb-(...)+(...)=...
— 1 rovnice pro 1 neznamou — stanovime b

39



|. Rozméry patky

Po stanoveni minimalniho b z rovnice navrhneme rozmer b

Pudorysny rozmer patky

PGdorysny rozmér patky

(zaokrouhlime minimalné na 50 mm nahoru — klidné zaokrouhlit vice,

tfreba na 100 mm nebo 200 mm nahoru).

Pro navrzeny rozmér b vypocteme:

1)
2)
3)
4)

vysku patky (odhad pomoci roznaseciho uhlu) h

vystrednosti zatizeni e
efektivni plochu A
napéti v zakladové spare o

N, +G

o




Il. Ovéreni napéti v zakladové spare

Il. Ovéreni napéti v zakladové spare

Predbézny navrh ovéfime posouzenim napéti v zakladové spare o < R,

N..+G
o=—F—L<R
A
eft

A, — efektivni plocha stanovena z excentricity e

G, - vlastnitiha patky spoctena podle navrzenych rozméru b a h*

*Nenito G,=0.1 N, pouZité pro navrh rozmér( patky.
0 Ed



lll. Patka z prostého betonu

1. Patka z prostého betonu

Plidorysné rozméry uz jsou urceny z kroku |.
Odhadnutou vysku patky upresnime.

Navrzenou patku z prostého betonu nakonec posoudime.



lll. Patka z prostého betonu

Statické schéma

Patku modelujeme jako ohybanou konzolu s ucinnou délkou a
namahanou zatizenim od podlozi (napéti, kterym podlozi pusobi na

patku). N, ot
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cq vetnut km?of7
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S
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lll. Patka z prostého betonu

Statické schéma

Patku modelujeme jako ohybanou konzolu s ucinnou délkou a

namahanou zatizenim od podlozi (napéti, kterym podlozi pusobi na

pat

b/2-

Fd od

Hey

Ngd

o/ !ZNMQ,\

Napet
N 'teorez'c\cdw
vetknotH komzo(y
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v
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lll. Patka z prostého betonu

Statické schéma

Patku modelujeme jako ohybanou konzolu s ucinnou délkou a

namahanou zatizenim od podlozi (napéti, kterym podlozi pusobi na

patku). N
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lll. Patka z prostého betonu

Navrh patky z prostého betonu

Pro patku musime urcit nasleduijici.

1) Napéti, kterym podloZi pusobi na patku o,

2) Jednotkovy* moment od napéti v teoretickém vetknuti konzoly m,
3) Navrhovou tahovou pevnost prostého betonu f,,

4) Presneji navrzenou vysku patky h

5) Presnou hodnotu vystrednosti zatizeni e a efektivni plochy A.

* Moment se pocita z napéti, tj. plosného zatizeni, (ne z liniového zatizeni) = jedna se o
jednotkovy moment (moment na 1 bézny metr —tj. 1 m ve sméru kolmém na rez).



lll. Patka z prostého betonu

Posouzeni patky z prostého betonu

Patku je nutné posoudit na nasleduijici.

1) Napéti v tazenych vlaknech patky — musi byt mensi nez tahova
pevnost betonu.

2) Napéti v zakladové spare — musi byt mensi nez pevnost zeminy.



lll. Patka z prostého betonu

1. Patka z prostého betonu

Upozorneéni:

V navodu je vypocet provadén na 1 m bézny (jako se resi desky) a ne na skutecnou
délku, tj. kolmy rozmer, patky (jako se resi pruvlaky). Z toho duvodu je:

* moment m_vypocitan z plosného zatiZeni (plosné odpovida liniovému na 1 m’)
e prirezovy modul W pocitans b=1.0 m

* vyztuZ navrZena jako @ Xa Y mm (A, ., = Z mm?/m’)

* pri vypocCtu x uvazovano A nalm‘ab=1.0m

s,prov

Tento zpusob je zvolen pouze kvuli mirne rychlejsimu vypocCtu (neni treba
prepocitavat plosné zatizeni na liniové a lze uvazovat b = 1.0).

Stejnych vysledkl by bylo dosazeno i pokud by byl vY}poéet provadéen na skutecnou
Sirku patky — dulezité je myslet na to ve vSech krocich.



lll. Patka z prostého betonu

J
Upozornéni:
V navodu je vypc 5ky) a ne na
skutecnou dél\{<u, y). Z toho

divodu je:
* moment m_ vyj
* prurezovy mod

Tento zpusob je 2 U (neni treba

prepocitavat plos

rovadén na

Stejnych vysledki
né b ve vSech

skutecnou sirku
krocich.




lll. Patka z prostého betonu Navrh patky z prostého betonu

1) Napeti, kterym podlozi pusobi na patku o,

Vlastni tiha patky se zde neuvazuje, protoze je eliminovana. Patka je smérem
nahoru ohybdana zatizenim vCetné vlastni tihy o (predchozi kapitola) a
smérem dolu pak vlastni tihou. Vysledkem je zatiZeni bez vlastni tihy o

A prevezeme z predchoziho predbezneho navrhu.



lll. Patka z prostého betonu Navrh patky z prostého betonu

2) Jednotkovy®* moment v teoretickem vetknuti konzoly

1 fo e
mC - — ()-d az [kNm/m] Y Mg4 V\;?xiﬁmfuﬁo@
e N T
2 | '. } ?
" o /
o, — napéti od podlozi pusobici na patku LN é
a — vzdalenost od lice sloupu k hrané patky | '+e*

51



lll. Patka z prostého betonu Navrh patky z prostého betonu

3) Navrhova tahova pevnost prostého betonu

f . 6}‘,ct ctk,0.05
ctd

/¢

v.=1,5 diléi soucCinitel bezpecnosti
a. = 0,8 soucinitel nepriznivych ucinku zatiZzeni na pevnost betonu v tahu

faoos  charakteristicka tahova pevnost betonu (z tabulky)

Upozorneni: f, pocCitame z f 4 o5 (nikoliv z f . o g5)-



lll. Patka z prostého betonu Navrh patky z prostého betonu

4) Presneji navrzena vyska patky h

Vysku patky h uréime z podminky MSU pro napéti v tazenych vldknech.

| ) L

—o.a° b
o d 30 d /j;d@,m./b;?a & i
o. =—"<= < —lh>a-

— Jctd

D cta

/ j o =60




lll. Patka z prostého betonu Navrh patky z prostého betonu

5) Presna hodnota e a A

Plati stejné vztahy jako v predchozi kapitole.
M., +H_,-h
N., + G,

e =

Ay =b-(b-2e)
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lll. Patka z prostého betonu Navrh patky z prostého betonu

Iterativni postup

Lze si povsSimnout, Ze na zacatku postupu (pfi stanovovani o) jsem
vychazeli z priblizné stanovené hodnoty A a na konci jsme vypocitali
hodnotu A

'—_ e 30
d A L]

bfct ¥
- N, + G, Aﬁ=b-(b—2€)

&
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lll. Patka z prostého betonu Navrh patky z prostého betonu

Iterativni postup

Lze si povsSimnout, Ze na zacatku postupu (pfi stanovovani o) jsem
vychazeli z priblizné stanovené hodnoty A a na konci jsme vypocitali
hodnotu A

'_ Neq o
‘@ A hza-\f;(jd e:MEd"'HEd'h
= Ny + G, =b-(b—2é)

Pro stanovenou hodnotu A, znovu spoctéte nerovnost pro vysku h a
overte, ze tato nerovnost plati pro Vami navrzenou vysku h.
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lll. Patka z prostého betonu

1) Posouzeni napéti v tazenych v

Posouzeni patky z prostého betonu

aknech patky

Napéti v tazenych vlaknech patky o., musi byt mensi nez tahova
pevnost betonu f ..

C

ct W 1

6

bh*
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lll. Patka z prostého betonu Posouzeni patky z prostého betonu

2) Posouzeni napeti v zakladove spare

Napeéti v zakladové spare musi byt mensi nez pevnost zeminy.

N.. +G
E
o=—=2 <R,
Aeff
A, —skutecna efektivni plocha*
G, - vlastnitiha patky spoctena podle skutec¢nych rozméru b a h*

*Nejsou to ty pfedb&zné hodnoty A a G, pouZité pro navrh rozmérQ patky v kroku .



IV. Zelezobetonova patka

V. Zelezobetonova patka

Plidorysné rozméry uz jsou urceny z kroku |.
Vysku patky zvolime pomoci roznaseciho uhlu 45°.

Navrhneme a posoudime ohybovou vyztuz patky.



IV. Zelezobetonova patka

Statické schéma

Patku opét modelujeme jako ohybanou konzolu s ucinnou délkou /,:

Ngd qu&r

v teoredychdm
Mgd \/eﬂ'k:uH’ km?o(y
B R
S

¥,
/

L =a+0.15h  kde a:%(b—bs)

Hed

- | 5




IV. Zelezobetonova patka

Navrh zelezobetonoveé patky

Pro patku musime urcit nasleduijici.

1) Vysku zelezobetonové patky h (zvolime)

2) Presnou hodnotu vystrednosti zatizeni e a efektivni plochy A.

3) Napeti, kterym podlozi pusobi na patku oy

4) Jednotkovy moment od napéti v teoretickém vetknuti konzoly m,
5) Plochu ohybove vyztuze A, ,,,, (navrhneme)



IV. Zelezobetonova patka Navrh zelezobetonové patky

1a) Odhad vysky zelezobetonové patky

Vyjdeme z predpokladu, ze roznaseci uhel zatizeni by mél byt priblizné
45° v zelezobetonu.

Pro odhad vysky patky opét plati vztah:

\ﬂ-—-— o.tancl = (L/ﬁ:qu

Vysku zaokrouhlime na celé 50 mm doli (sklon v Zelezobetonu je cca
30° az 45°; pocitali jsme s 45°, a proto muzeme zaokrouhlit dolU a
dostaneme uhel o trochu mensi nez 45°)



IV. Zelezobetonova patka Navrh zelezobetonové patky

1b) Volba vysky zelezobetonove patky

Pokud bude odhadnuta (a zaokrouhlend) vy$ka ZB patky velmi blizka
vysce patky z prostého betonu, nemeélo by pouziti zelezobetonu smysl.

Vysku patky upravime tak, aby byla podstatné nizsi nez vyska patky
z prostého betonu. Pro konstrukci resenou ve cviceni priblizné na
polovinu (orientacné o 200 az 500 mm).

Takto ziskame vyslednou vysku patky h, se kterou budeme dale pocitat.



IV. Zelezobetonova patka Navrh zelezobetonové patky

2) Presna hodnota e a A

Plati stejné vztahy jako v predchozi kapitole.

. M., +H_,-h
N., + G,
Ay =b-(b-2e)
A.s — efektivni plocha pro navrzené rozmery patky

b, h —navrzené rozmery patky

G, - vlastnitiha patky spoctena podle navrzenych rozméru b a h*



IV. Zelezobetonova patka Navrh zelezobetonové patky

3) Napeti, kterym podlozi pusobi na patku o,

A brevezeme z predchoziho kroku navrhu.
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IV. Zelezobetonova patka Navrh zelezobetonové patky

4) Jednotkovy™ moment v teoretickém vetknuti konzoly

I 2 I 1 quid
m, =—o,l [kNm/m] :E‘ Meq Y Soao Eonvoly
2 M Nl
1 Y
[, =a+0,15b, kde a:E(b—bs) h - ?
FLHU‘ é
" vi o | l | "=
o,  —napetiod podlozi pusobici na patku Yo,
a —vzdalenost od lice sloupu k hrané patky m T
b, - &itka sloupu s
Mc
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IV. Zelezobetonova patka Navrh Zelezobetonové patky

Kryti vyztuze u patky?
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IV. Zelezobetonova patka Navrh zelezobetonové patky

5) Plocha ohybove vyztuze

Navrhneme ohybovou vyztuz uplné stejné, jako se navrhuje ohybova
vyztuz v desce (uvazujeme b = 1.0 m) nebo v tramu (uvazujeme

skutecné b).
h—=d—=2z=09d = A, _—A + konstrukcni zasady

s,req s,prov

Pouzijeme kryci vrstvu c = 40 mm. (Uvazujeme, ze pod patkou bude
vrstva podkladniho betonu; jinak by bylo c,,,, = 70 mm.)

ldealné volime profily 14 mm az 20 mm.



IV. Zelezobetonova patka

Posouzeni zelezobetonové patky

U zelezobetonové patky je nutné posoudit nasledujici.
1) Unosnost ohybové vyztuze — musi byt vétsi nez moment na konzole.
2) Napéti v zakladové spare — musi byt mensi nez pevnost zeminy.

*V praxi by v pripadé nizké patky bylo nutné patku posoudit na protlaceni. Proces posouzeni protlaceni je podobny jako u protlaceni sloupu, ale
je iteracni, a proto zdlouhavy. Ve cvi¢eni neni nutné protlaceni posuzovat, ovsem ve statickém vypoctu i na vykrese bude uvedena poznamka, ze
posouzeni na protlaceni by bylo potiebné.



IV. Zelezobetonova patka Posouzeni zelezobetonové patky

1) Posouzeni unosnosti ohybove vyztuze

Klasické posouzeni ohybové vyztuze.

Xz My,>M,
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IV. Zelezobetonova patka Posouzeni zelezobetonové patky

2) Posouzeni napeti v zakladove spare

Napeéti v zakladové spare musi byt mensi nez pevnost zeminy.

N.,. +G
E
o=—=2 <R,
Aeff
A, — efektivni plocha pro navrzené rozmery patky*
G, - vlastnitiha patky spoctena podle navrzenych rozméru b a h*

Nejsou to ty pfedbézné hodnoty A a G, pouZité pro navrh rozmér( patky v kroku .



V. Skica tvaru a vyztuze Skica tvaru a vyztuze

Skica tvaru a vyztuze

Skicu I;pr)acujte pro patku z prostého betonu i zelezobetonu. (Vykaz vyztuze
netreba.

Skica vyztuze by meéla obsahovat:
e vami navrzenou hlavni ohybovou vyztuz patky
e startovaci vyztuz pro sloupy

e konstrukcéni vyztuz patky
o horni v reseném rezu
o horni a dolni vdruhém smeéru
O spony

Vzor je na webu.



V. Skica tvaru a vyztuze Skica tvaru a vyztuze

fﬂfﬂf A
Skicu zpracujt o (az vyztuze
netreba.) =
I VYZTUZ PRO PEENESENT PRICNEHO o
= TAHU (JE-LI DLE STATICKEHD E E
VYPOCTU NUTNA) E
[ V4 \4 - f H ﬁ
Sklc,a sztuzve —~ 3= 9
°* vami havrzeg . \® 5
, |2 Q
* startovaci v O O ‘ 3
* konstrukeni o [ s === OL
o horniv re 950 400 950 s
o hornia dc 2300 6o (2) TR.26 & 300 mm
o Spony E E L=1460 mm
\/zor je na we ’ (3)016 4 150 mm;L=3280 mm .
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V. Skica tvaru a vyztuze Skica tvaru a vyztuze

fﬂfﬂf o
Skicu zpracujt o az vyztuze
netreba.) o
" V¥ZTUZ PRO PRENESENE PRICNEHO 2
-1 TAHU (JE-LI DLE STATICKEHO o
VYPOCTU NUTNA) E
Skica vyztuze = 2
— T I
®* vami navrzg o ) 5
, |8 3 \® )
e startovaci v O— O &
* konstrukéni | S ©
o horniv re 950 400 950 soIns
o hornia dc 2300 6o (2) TR.26 & 300 mm
O spony % 3 L=1460 mm
\/zor je na we ’ (3)016 4 150 mm;L=3280 mm ’
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V. Skica tvaru a vyztuze Skica tvaru a vyztuze

S
-1 | 1
Skicu zpracujt o ‘ z vyztuze
netfeba.) 3l |
A VYZTUZ PRO PRENESENI PRICNEHO
_e TAHU (JE-LI DLE STATICKEHO
‘ ‘ VvYPOCTU NUTNA)
Skica vyztuze s S A A s
* vami navrze . T
NER ke
* startovaci v O— O
* konstrukeni [ =
o horni v re! 950 400 950 —_
o horni a dg 2300 60 (2) TR.96 3 300 mm
o spony e g L=1460 mm
340
Vzor je na we ’ @QIG a 150 mm;L=3280 mm ’
2180
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V. Skica tvaru a vyztuze Skica tvaru a vyztuze

..-r"'""'fﬂf A
Skicu zpracujt o z vyztuze
netreba.) =
I VYZTUZ PRO PRENESENE PRICNEHO 2
_a TAHU (JE-LI DLE STATICKEHO E |z
VYPOCTU NUTNA)
Skica vyztuze| T Jre =t ° %
— T I
* vami navrze ) s
NEEE he -
* startovaci v| - O 4
* konstrukéni _c®——r =--
o horniv re: 950 400 950 o
o hornia dc 2300 6o (2) TR.26 & 300 mm
o Spony E E L=1460 mm
\/zor je na we ’ (3)016 4 150 mm;L=3280 mm |m
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V. Skica tvaru a vyztuze Skica tvaru a vyztuze

Skicu zpracujt z vyztuze

netfeba. :
) "= VYZTUZ PRO PRENESENT PRICNEHD =
= TAHU (JE-LI DLE STATICKEHO E |A
VYPOCTU NUTNA)
. , v A
Skica vyztuze| T Jr === °
1T I
° —
vami navrzgg || e %
e startovaciv|™ O=E =6 <
* konstrukéni +_<
o horni v re 950 400 950 60N
o hornia dc 2300 6o (2) TR.26 & 300 mm
g 3 L=1460 mm

O spony

50
550

| 340

(3)016 4 150 mm;L=3280 mm

Vzor je na we

2180
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